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	   Организацията на физическата подготовка и спорта включва планиране, подготовка на ръководителите, контрол, отчетност, научно-изследователска дейност, материално, финансово и медицинско осигуряване.
	   Планирането осигурява изпълнението на задачите по физическата подготовка и спорта и предвижда провеждане на занятия, както следва:
               За военнослужещите в строя два пъти по 90 минути седмично в учебно време;
               За военнослужещите извън строя четири пъти по 60 минути седмично в служебно време;
               За курсантите и слушателите от военните училища /ВУ/ и ВА „Г.С.Раковски” два пъти по 90 минути (или четири пъти по 45 минути) седмично в учебно време.
	   За поддържане на физическата натренираност на личния състав се планират  допълнително следните мероприятия:
               Пеши маршове с продължителност един ден на 25 - 30 километра ежемесечно (за плаващия състав на ВМС – гребно-ветроходни походи на 15 мили) за всеки батальон (дивизион);
               Пеши маршове с продължителност един ден на 25 - 30 километра ежемесечно за щаб на бригада /база/ и нагоре, а за командно-преподавателския състав от ВА и ВУ – по два на семестър с продължителност един ден на 25 - 30 километра; 
               Ускорени придвижвания на 16 километра с всички подразделения (без тези, които носят бойно дежурство по график) ежемесечно по един път.
               Пътека с препятствия – веднъж месечно.
	   Спортната дейност във въоръжените сили се планира два пъти седмично по 90 минути в извън учебно време.
	   Основните въпроси на физическата подготовка се отразяват в плановете за подготовка и включват:
   Дните и времето за провеждане на учебните занятия с военнослужещите извън строя;
               Тематиката и сроковете за провеждане на инструкторско-методически и показни занятия с ръководителите на учебни занятия;
               Номерата на темите, броят и часовете по физическа подготовка на подразделенията;
               Времето за провеждането на спортните, военно-спортните състезания и пешите-маршове.
	   В седмичното разписание се указват:
   Темите и съдържанието на занятията по физическа подготовка;
   Времето и съдържанието на спортната дейност;
   Съдържанието  на  попътната  физическа  тренировка  и ускорените придвижвания.	
             Подготовката на ръководителите на занятия се осъществява самостоятелно, чрез инструктажи, на специализирани курсове, инструкторско-методическите и показни занятия. 
	   Контролът на физическата подготовка се осъществява от командира (началника), неговите заместници, специалиста по физическа подготовка и спорта, като се проверява, анализира и оценява следното:
   Степента на физическата готовност на военнослужещите и подразделенията;
   Усвояването на програмата по физическа подготовка;
   Качеството на ръководството, организацията и провеждането на учебните занятия.

	   В поделенията се водят следните отчетни документи по физическа подготовка:
             Ведомости за резултатите от проведените изпити по физическа подготовка в подразделенията;
             Планове за инструкторско-методически и показни занятия;
             Документация за спортните и военно-спортните състезания;
             Списък за наличието на учебно-материалната база и спортното имущество.
	   Материалното осигуряване на физическата подготовка и спорта се осъществява от командирите (началниците) на поделения, специалистите по физическата подготовка и спорта или назначените за такива и включва:
             Спортно имущество, спортен инвентар, тренажори, други спортни уреди и пособия в зависимост от потребностите за физическа подготовка и спорт;
             Планиране, строителство, оборудване, поддържане и ремонт на учебно-материалната база /УМБ/ по физическа подготовка и спорт;
             Определяне и подготовка на участъци и маршрути за провеждане на учебните занятия на местността (кораба), походи, физическата тренировка в учебно-бойната дейност и провеждането на спортни и военно-спортни състезания.
	   Обектите от учебно-материалната база по физическа подготовка и спорта в поделенията с цел правилната им поддръжка и експлоатация се зачисляват на подразделенията със заповед на командира (началника).
   Спортните обекти и съоръжения в МО и БА преимуществено са публична държавна собственост, която съобразно своето предназначение може да бъде разделена на:
   Учебно-материална база /УМБ/ в поделенията на МО и БА;
   Многофункционална и специализирана спортна база за нуждите масовия армейски спорт, предоставена за управление на МО;
   Спортно-възстановителна база и обекти за социален туризъм и отдих, предоставени за управление на МО;
   Финансовото осигуряване на физическата подготовка и спорта се извършва по реда установен  за изразходване  на финансовите средства за подготовка на войските и силите.
	   Медицинското осигуряване на физическата подготовка и спорта се извършва в съответствие с ръководните документи за медицинския контрол в MO.
	   Методическото осигуряване на физическата подготовка се осъществява от командирите (началниците) и специалистите по физическа подготовка и спорт.

